

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Отшельник. Глава 1: Наследник

Хрупкое девичье тело задрожало от страха. Странник чувствовал, что девушка напугана им не меньше, чем казнь на площади. Он осторожно погладил грудь девушки и замер. Мелкая дрожь выдавала страх, но с каждой новой лаской дрожь сменялась трепетом.

Дэмиен мягко гладил грудь и пощипывал юные сосочки, не спеша спускался ниже — его умелые пальцы гладили животик девушки и иногда, словно играя, спускались ниже, где сквозь темный пушок виднелась аппетитная киска. Из рта юной особы через раз вырывался приглушенный стон, а тело двигалось на встречу ласкам Дэмиена.

Невинная киска девушки, не знавшая таких ласк, уже текла вовсю, заставляя девушку стонать. Неведомое ранее желание влекло вперед и требовало больше и больше. Странник нарочно дразнил юное тело, заставляя возбуждение полностью поглотить Эмили и затуманить ей мысли.

Дэмиен отстранился от девушки и привстал. Из-под одеяла показалось его тело, покрытое шрамами, но подтянутое и мускулистое. Глаза девушки скользнули ниже и увидели то, что заставило румянец проступить на девичьих щеках. Член странника немалых размеров уже был готов ворваться в девственное лоно Эмили, но Дэмиен был осторожен.

Он наклонился к девушке и поцеловал её в губы, мягко вводя головку члена во влажную киску. На мгновение он замер, давая киске возможность привыкнуть к новым ощущениям. Дэмиен вытащил член и вытер с него капельки крови — Эмили лежала тихо, застыв от боли и наслаждения.

Уже не скрывая звериного возбуждения, колдун схватил девушку за бедра и рывком насадил на свой огромный член. Эмили вскрикнула и прикусила губу. Дэмиен наращивал темп и насаживал девушку на свой немаленький член, заставляя ту кричать от удовольствия. Киска медленно, но верно растягивалась под напором такого агрегата, обильно смазывая всё вокруг. Яички Дэмиена бились о попку девушки, возбуждая обоих еще больше.

Странник развернул юное тело к себе попкой и всадил член в киску так глубоко, что Эмили пришлось вцепиться зубами в одеяло и подвывать в такт движениям Дэмиена. Входя в девушку всё быстрее и быстрее, Дэмиен чувствовал что финал близок. Он с размаху вошел в Эмили и замер, изливаясь в экстазе в юную киску. Поток спермы как горячий металл лился внутрь. Когда Дэмиен вынул член, то из киски, которую ощутило растянул немаленький член Дэмиена, вытекали ручьи спермы.

Сморенная бурным соитием девушка уснула, а Дэмиен положил ей под бок мешочек с золотыми монетами — достаточной суммой, чтобы купить комнатку в этой дыре, и наклонившись над ухом прошептал:

— Спи моя хорошая. Скоро ты понесешь ребенка от меня. Заботься о нем, а я буду заботиться о тебе.

Дэмиен вышел из таверны. Он уверенно шел навстречу королевскому патрулю, который преградил ему дорогу. После переполоха, вызванного Дэмиеном, король поднял на уши всю королевскую рать. Странник подошел к солдатам и коротко бросил:

— Пошли.

В тронном зале на золотом троне важно восседал седой король. По правую руку от него на меньшем троне сидела королева. Уже немолодая, но еще весьма красивая женщина. Весь зал

был освещен мерцающим светом факелов, которые коптели немилосердно и света давали не очень-то и много.

Вокруг стояли лучшие солдаты королевской рати, готовые в любое мгновение броситься и растерзать чародея. Дэмиен положительно оценивал свои шансы превратить этих бойцов в прах, но это было ни к чему — он и так устроил уже немаленький переполох. Странник обвел взглядом всех присутствующих — никто особо не выделялся ни умом, ни сообразительностью. Даже в короле странник чувствовал только какую-то интересную нотку, но не более.

Чародей перевел взгляд на королеву. Та беспокойно ерзала и поглядывала на стоящих в зале. Дэмиен улыбнулся — он знал, что это значит. Королева была беспокойной в сексе. Сотни, если не тысячи любовников не могли унять неумную страсть этой женщины. Возможно, седые волосы у короля появились не от возраста, а от походов жены.

— Подойди сюда! — прогремел голос короля, указывая перстом на место перед тронем. Стража тут же подтолкнула Дэмиена копьями вперед. Колдун неспеша подошел и преклонил колено:

— Ваше Величество!

— Зачем ты нарушил спокойствие этого города?

— Ваше Величество, я обречен на вечное странствие, чтобы следить за справедливостью и порядком.

Король задумчиво посмотрел на странника:

— Ну вот у меня повар ворует продукты, почему ты его не наказал?

— А вы почему этого не сделали? — смело ответил вопросом на вопрос Дэмиен.

Король ошалел от такой наглости!

— Да как ты смеешь?! На кол его!

Тут вмешалась королева, которой странник уже нравился больше и больше. Статная фигура влекла немолодую женщину к этому незнакомцу.

— Он избавил нас от настоящего колдуна, — начала королева, — который затуманивал всем мысли, как и мне...

— Молчать! — взорвался король. — Не в колдуне дело было с тобой!

Королева улыбнулась и мягко погладила руку своего супруга. Она давно уже знала все уязвимые места короля, поэтому её рука скользнула в складки королевской мантии и нащупала там член своего благоверного. Присутствующие в зале, либо не заметили, либо сделали вид, что ничего не видят. В мерцающем свете факелом скрыть даже такое не составило бы особого труда.

Король зарделся:

— Иди, ты свободен! Но еще один такой фокус, и мои солдаты растерзают тебя!

Дэмиен молча кивнул и исчез среди толпы...

В своих покоях королева наклонилась, чтобы поднять упавший платок — слишком долго звать фрейлен, час уже поздний. Как только она коснулась платка, то почувствовала, что подол её платья кто-то приподнял. Изнывая от желания, королева сама стянула с себя панталоны и призывно помахала бедрами.

Что-то очень большое вошло в её изголодавшуюся киску. Оно распирало бедную вагину так сильно, что королеве пришлось закусить губу и тихонько постанывать от удовольствия. Спустя несколько мгновений она уже не верила своему счастью — её неизвестный любовник не только не сбавил темп, а даже нарастил его входя всё глубже и глубже.

Легким движением всё тот же любовник развязал завязки корсета, заставляя полную грудь женщины выпрыгнуть наружу. Королева подхватила её в последнюю минуту и сладко застонала, лаская себя. Неназванный же любовник всё так же продолжал своё дело, и казалось прошла почти вечность, когда королева бурно кончила и обмякла. Она лежала на ковре закрыв глаза и лишь слегка улыбалась, поглаживая свою киску. Мускулистые руки незнакомца подхватили королеву и перенесли её на кровать. Женщина повернулась набок и было собралась погрузиться во власть сна, когда влажную киску опять кто-то потревожил. Уже знакомый член вошел сзади в киску, а крепкие руки прижали тело королевы к мускулистой груди. Королева немного недовольно замычала, но член быстро разрядился в киску и опал.

Её Величество с улыбкой на губах от удовлетворения, впервые за все годы, крепко заснула. А Дэмиен удовлетворенный тем, что он дал престолу наследника мужского пола, растворился в полумраке комнаты и исчез.